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Követeléseink: 
A szovjet hadsereg Magyarországon állomásozó összes alaku

latai a családtagokkal egyetemben haiadék nélküli hagyják el az or
szág területét. 

Általános amnesztiát biztosítani minden magyar számára, aki a 
szabadság és függetlenség nemes eszméjéért harcolt. 

A statárium azonnali eltörlése. 
Nemzetközi Vöröskereszt segítségét igénybe venni. 
A Szovjetunióban, Magyarországon és egyéb más államban 

sínylődő magyar hadifoglyok azonnali szabadon bocsátása, 
Ártatlanul alítélt politikai foglyok szabadon bocsátása.' 
Teljes vallás szabadság az ártatlanul elítélt Mindszenty bíboros 

hercegprímás, valamint az összes többi íogyatartott egyházi sze
mélyek szabadon bocsátása és rehabilitálása. 

Egyantőjogú kereskedelmi szerződés megkötése valamennyi kül
földi állammal. 

Üj iskola törvényt hozni és bevezetni a hitoktatást. 
A híres kisipar kiszélesítése és életrehívása. 
A nyugdíjtörvény átdolgozása olyan formában, hogy az bizto

sítsa a létminimumot és a nyugdíj összegak megállapításánál a 
szolgálati idő is figyelembe vétessék. 

A magyar anyáik és nők ne a termelésben, hanem a gyermek
nevelésben vegyék ki részüket. A családapáknak biztosítsanak olyan 
fizetést, hogy családját el tudja tartani 

Gyenmekttleneégi adó eltörlése és az egy gyermekes család is 
kapjon családi pótlékot. 

Az eltörölt nemzeti és vallási ünnepeket állítsák vissza. 
Követeljük a politikai 'bűnösök nyilvános bírósági tárgyalását. 
Rendet kell teremteni a bérezés területén: a) normák eltörlése, 

b) alacsonyfizeítesűek bérének felemelése a létminimumra, különös 
tekintettel a gyári munkásokra, takarító személyzetre és a konyhai 
dolgozókra. 

Bérezés rendezése terjedjen ki a mezőgazdasági munkásokra 
és a bányászokra is. 

A budapesti összetűzések azonnali megszüntetése, felesleges 
vérontás elkerülése. 

Szombathely, 1956. október 27. 
FORRADALMI MUNKÁS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG 

A fenti bizottság felhívja Szombathely város lakossá
gai és ifjú '.ágát hogy magyar hazafihoz méltón, fegyelmezet
ten viselkedjen. Esetleges javaslatait a megyeházán székelő bizott
ság felé terjessze be. 


